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POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE 
 

Expresivita v současné publicistice 
 

(téma) 

 

 

Expresivita jako prostředek podporující persvazivní funkci v publicistice je tématem 

této práce. Cílem byla konfrontace bulvárního deníku Blesk a tzv. seriózního deníku Mladé 

fronty DNES z pohledu užívaných jazykových prostředků a také potřeba ujasnit si, že 

v současné době dochází u většiny deníků k jejich postupné bulvarizaci. K tomu napomáhá 

mj. rovněž i vysoká frekvence expresivních prostředků.  

Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou. V teoretické části vychází autorka 

z odborné literatury a nejprve se věnuje vymezení expresivity, následuje objasnění termínů 

žurnalistika, publicistika, zpravodajství a kapitolu uzavírá krátkým pojednáním o expresivitě 

v žurnalistice. 

Stěžejní je část praktická. Diplomantka se zaměřila na všechny jazykové roviny, 

v nichž se expresivita uplatňuje: hláskoslovnou, lexikální, morfologickou a syntaktickou. 

Podrobně se věnuje jazykovým prostředkům, jež jsou zdrojem expresivity, a svá tvrzení 

dokládá množstvím vhodných příkladů. V souladu se zadáním práci uzavírá kapitola 

věnovaná tématu článků, grafické stránce a rozsahu komunikátů jednotlivých deníků, dále 

přehled nejdůležitějších událostí, jimž byla ve sledovaném období věnována pozornost. 

V Závěru autorka informuje, že expresivní prostředky jsou užívány v obou denících, rozdíl je 

však hlavně v jejich početním zastoupení. Konstatuje sbližování deníku tzv. seriózního a 

deníkem bulvárním. 

Práce je napsaná kultivovaným jazykem, obsahuje minimum překlepů. Zdůrazňuji 

pracnost při shromažďování jazykového materiálu, který – jak sama autorka uvádí – by mohl 

být následně využit k dalšímu výzkumu. Oceňuji též zájem o téma diplomové práce.  

Práci považuji za přínosnou a zdařilou a doporučuji k obhajobě. 



 

 

 

 

 

 

 

 

Návrh na klasifikaci diplomové práce: výborně 
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Stupeň klasifikace:       výborně   velmi dobře        dobře        nevyhověl 

 

 


